
           ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO 

 MURIAÉ-PREV (07/08/13) 

AOS OITO DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE 2013, ÀS QUATORZE HORAS , NA SEDE DO FUNDO 

PREVIDENCIÁRIO DE MURIAÉ, NESTA CIDADE, REUNIRAM-SE OS MEMBROS EFETIVOS E SUPLENTES DO 

COMITÊ DE INVESTIMENTOS. FOI CONFIRMADA A PRESENÇA NOMINAL DOS MEMBROS: ANTÔNIO JOSÉ 

PEREIRA DE OLIVEIRA, STELAMARIS SCHUENCK BARBOSA REZENDE, ALESSANDRO RODRIGUES CAMPOS, 

GILMAR LOPES DE FARIA, PEDRO ALVES VIEIRA JÚNIOR (SUPLENTE), CLAÚDIA BRAGA DUTRA, 

REGISTRADA A AUSÊNCIA DE VÍCTOR CAVALARI VIEIRA DE OLIVEIRA, LEILA ANGÉLICA DE ARAÚJO, 

FRANCISCO DE ASSIS SOUZA JÚNIOR E CARLOS EDUARDO ALVES DOS REIS. APÓS A VERIFICAÇÃO DE 

QUÓRUM COM A MAIORIA QUALIFICADA DOS MEMBROS, FOI INSTALADA A SESSÃO PELO SR. 

PRESIDENTE DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS, QUE APRESENTOU AOS MEMBROS, VISITA DOS 

CONVIDADOS SR. JOSÉ CARLOS SILVA ALVES CRAVO, GERENTE DE ATENDIMENTO DA 

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL PARA O SUDESTE DE MINAS E O SR. 

ADRIANO, GERENTE DA AGÊNCIA MURIAÉ. ATO CONTÍNUO, O SR. JOSÉ CARLOS REALIZOU UMA 

PALESTRA DISCORRENDO SOBRE O CENÁRIO ECONÔMICO ATUAL, RETROSPECTIVA DO 

COMPORTAMENTO DOS FUNDOS DE INVESTIMENTOS ADMINISTRADOS PELA INSTITUIÇÃO E 

CONSIDERAÇÕES SOBRE A CARTEIRA ATUAL DO MURIAÉ-PREV, ALÉM DAS PERSPECTIVAS DE ALOCAÇÃO 

DE SEUS ATIVOS. O SR. JOSÉ CARLOS REAFIRMOU AS CONSIDERAÇÕES DO SR. CIRO EM RELAÇÃO ÀS 

INCERTEZAS E A VOLATILIDADE DOS FUNDOS DE MAIOR PRAZO COMO O IMA B5+ E O IRFM 1+; EM SEU 

ENTENDIMENTO, O MOMENTO É DE CAUTELA, CONSIDERANDO OS ÚLTIMOS MOVIMENTOS DO BACEN 

E DO FED AMERICANO, RECOMENDANDO O IRFM DE PRAZO MAIS CURTO E OS FUNDOS DI PARA OS 

NOVOS APORTES, MAS ENTENDENDO QUE A CARTEIRA ATUAL DEVE SER MANTIDA NESSE MOMENTO; 

AINDA EM SUA ESPLANAÇÃO, SE COMPROMETEU EM AGENDAR UMA ÁUDIOCONFERÊNCIA PARA 

DETALHAMENTO DO FIP CAIXA-CYRELA PARA 13/08/2013 NA SEDE DA INSTITUIÇÃO E GENTILMENTE SE 

PROPÔS A COLABORAR COM A QUALIFICAÇÃO DOS MEMBROS DO COMITÊ PARA A CERTIFICAÇÃO CPA-

20. ENCERRADA A FALA DO SR. JOSÉ CARLOS, O PRESIDENTE DO COMIN AGRADECEU A PRESENÇA DOS 

REPRESENTANTES DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL E APÓS A SAÍDA DOS MESMOS, DECLAROU 

INSTAURADA A SESSÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO MURIAÉ-PREV. APÓS A LEITURA 

A ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, PASSOU À LEITURA DA PAUTA DE EXPEDIENTE DA SESSÃO: O 

PRESIDENTE DO COMITÊ INVOCOU O RELATÓRIO REPASSADO PELA EMPRESA CONEXÃO QUE 

CONFIRMAVA A POSIÇÃO DE MUDANÇA DE INVESTIMENTOS DOS ATIVOS DA CARTEIRA NA PROPORÇÃO 

DE 50% DIRECIONADOS PARA OS FUNDOS IMA B5+ E 25% PARA OS FUNDOS IRFM1+, PARA O MÊS DE 

AGOSTO DE 2013. PORÉM, EM UMA ORIENTAÇÃO DE PRUDÊNCIA, CONTENÇÃO E MITIGAÇÃO DE 

RISCOS, A SRA. STELAMARIS PROPÔS A MANUTENÇÃO DA CARTEIRA ATUAL COM A ALOCAÇÃO DOS 

NOVOS APORTES DOS RECURSOS REPASSADOS PELO PODER PÚBLICO EXECUTIVO MUNICIPAL, NA 

PROPORÇÃO DE PARTES IGUAIS, 50% E 50%, APLICADOS NOS FUNDOS IRFM 1 E DI; O SR. GILMAR 

APRESENTOU PROPOSTA ALTERNATIVA DE ALOCAÇÃO DA TOTALIDADE DOS NOVOS APORTES NO 

FUNDO DI. SUBMETIDAS AS OPÇÕES À VOTAÇÃO PLENÁRIA, A INDICAÇÃO DE AUTORIA DA SRA. 

STELAMARIS, SAGROU-SE A ESCOLHIDA COM OS VOTOS DE 05 (CINCO) MEMBROS, ENQUANTO QUE A 

INDICAÇÃO DE AUTORIA DO SR. GLMAR OBTEVE O VOTO DE 01 (UM MEMBRO). ATO CONTÍNUO, OS 

MEMBROS DO COMITÊ DELIBERARAM, AINDA, POR UNANIMIDADE DOS VOTOS PRESENTES, A ESCOLHA 

DE ALESSANDRO RODRIGUES CAMPOS, PARA A FUNÇÃO DE PRESIDENTE DO COMITÊ DE 

INVESTIMENTOS; VÍCTOR CAVALARI VIEIRA DE OLIVEIRA PARA A FUNÇÃO DE VICE-PRESIDENTE; E 

CLÁUDIA BRAGA DUTRA PARA A FUNÇÃO DE SECRETÁRIA. NADA MAIS HAVENDO EM PAUTA E SEM 

DEMAIS MANIFESTAÇÕES POR PARTE DOS MEMBROS DO COMITÊ, O SENHOR ALESSANDRO, 

PRESIDENTE DO COMIN, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU ENCERRADA A REUNIÃO ÀS 



DEZESSETE HORAS, NA QUAL EU, ALESSANDRO RODRIGUES CAMPOS, PRESIDENTE DO COMIN, LAVREI A 

PRESENTA ATA, QUE VAI ASSINADA POR MIM E PELOS MEMBROS PRESENTES A REUNIÃO. 
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